

开场哨

爆冷! 同曦好样的

110:108险胜东莞队, 结束八连败

蔡李龙关键篮板, 卡姆拉尼4.9秒准绝杀, 昨天, 江苏同曦爆冷以110:108击败东莞队, 结束八连败。赛前, 没人能想到同曦这场球能赢, 主帅徐强赛后冲进更衣室高喊: “好样的, 你们都是好样的!” 赛后第一时间, 球队老板陈广川通过电话宣布: 赢球奖翻倍!

全场比赛, 同曦四人得分上双, 麦克唐纳36分14个篮板, 蔡李龙26分6个篮板, 卡姆拉尼23分6次助攻。

现代快报记者 黄成宇/文 顾炜/摄

昨晚, 江苏同曦回到常州奥体中心迎战东莞队。此役之前, 同曦已经遭遇八连败, 而东莞队则是联赛八强球队, 双方实力比较悬殊。东莞队似乎也没把同曦放在眼里, 首节就派出了双外援的阵容, 意图很明显, 就想速战速决。

同曦的蔡李龙第一个站出来说不同意, 第一节他在三分线外命中3球, 独得9分, 帮助球队在首节还取得了4分领先优势。在惨败旧主中天后, 蔡李龙理了个精干的短发, 欲带队走出连败泥潭。

从中天到同曦, 蔡李龙从一个板凳末端球员变成了绝对主力, 在同曦他甚至拥有无限开火权。上赛季, 蔡李龙在中天只获得2次出场机会, 总计14分钟, 场均数据是0分1个篮板。而本赛季, 他是同曦的国产得分王, 算上昨

晚, 已经连续7场得分上双了。

中场休息时, 教练组还特别提醒大家, 给蔡李龙更多的机会, “蔡李龙三分投开了, 麦克唐纳在内线威慑力也很大, 下半场进攻选择多注意这两个点。”

下半场蔡李龙的进攻选择变得更加合理, 不仅保持了火热的三分手感, 还能与麦克唐纳完成内外连线。比赛最后关头, 卡姆拉尼罚球不中, 蔡李龙在长人如林的东莞内线头上, 硬生生地摘下一个金子般的前场篮板球。随后, 卡姆拉尼上篮命中, 完成准绝杀。

每每蔡李龙下场休息时, 现场球迷都会主动响起欢呼声, 可见凭借其出彩的发挥, 蔡李龙已经在另一支江苏球队重新赢得球迷的心。本场比赛, 蔡李龙得到赛季新高的26分。



卡姆拉尼也有神勇表现

焦点

赢球奖金翻倍

比赛结束后, 队员们欢呼雀跃地跑回更衣室, 相互击掌撞胸, 八连败的郁闷一扫而空。更开心的是, 球队老板陈广川赛后第一时间打来电话祝贺球队, 并宣布本场比赛的赢球奖金翻倍。

主帅徐强平时一向温文尔雅, 他也难以抑制心中的激动, 挥舞着手臂对大家高喊, “好样的, 你们都是好样的!”

链接

同曦队长孙先岭回归

“14号! 孙先岭!” 现场DJ在介绍同曦阵容时, 喊出了一个久违的名字, 队长孙先岭昨晚首次出现在了球队的大名单里。

据了解, 前两天孙先岭刚刚通过了体能测试, 但身体状态可能还不太能适应联赛的强度, 因此他昨晚并没有出场。正式穿上CBA球衣了, 终于圆梦了。赛前

孙先岭在投篮热身时, 脸上一直挂着笑容, 这一天没有登场, 也足以成为一辈子珍藏的回忆。

此外, 球队后场大将解立彬近几场比赛都没有获得出场机会, 是被教练弃用了吗? 主帅徐强解释道, “前段时间他牙疼拔了牙, 结果导致持续低温发烧, 所以他这几场比赛也就赛前热身。”

CBA京佛战裁判禁赛15场

刘宏疆: 处罚力度不够

CBA北京与佛山之战最后时刻的判罚成为近期中国篮坛关注的焦点, 昨天, 中国篮协做出对当值主裁判李平停赛15场的处理意见。值得关注的是, 这是由姚明等5人组成的CBA裁判管理委员会成立后首次行使权力。另外, 由于指责、谩骂裁判和记录台工作人员(计时员), 佛山男篮负责人刘宏疆被停赛5场(比赛时不得在球队席就座)。

昨天, 刘宏疆在接受记者电话采访时表示, 同意并执行中国篮协对其个人的处罚决定。但他认为, CBA裁判管理委员会对于当值主裁判的处罚力度不够。“相比俱乐部每年参加联赛几千万元的投入, 这样的处罚成本过低。这位主裁判上赛季就因错判被停赛三轮, 这不是业务水平的问题, 而是涉及职业道德。让犯错误的人没有胆怯之心和敬畏之心, 因此这样的处罚力度还是不够,” 他说。

在刘宏疆看来, 裁委会的成立在一定程度上提高了俱乐部投资人的话语权, 但联赛距真正的“管办分离”依然还有很长的路要走。“在裁委会成立后, 需要赋予其真正的权力和责任, 还要有相对应裁判的管理办法,” 他说。

据新华社

国际足坛反腐 贝肯鲍尔被调查

昨天, 据英国媒体《每日电讯报》报道, 拜仁名誉主席贝肯鲍尔、西班牙足协主席比拉尔、泰国足协主席马库迪和比利时足协主席德霍格面临国际足联纪律委员会调查, 他们都被牵扯进了世界杯申办过程中存在的腐败事件, 涉嫌违反国际足联相关道德和纪律条例。

据悉, 比拉尔、马库迪和德霍格正在被国际足联调查机构调查, 而贝肯鲍尔正接受由国际足联委托的美国调查律师加西亚调查。值得一提的是, 贝肯鲍尔曾经因为找借口拒绝接受加西亚的调查一度被国际足联处于禁赛处罚。目前, 贝肯鲍尔没有公开对此进行回应。

综合

贝利亲口证实 身体已经无大碍

最近一段时间, “球王” 贝利身体状况欠佳, 多次传出他人院接受治疗的消息, 而昨晚, 有消息称贝利病情加重, 由于尿路感染, 贝利已经进入了特殊监护病房, 不过来自ESPN的最新消息确认, 贝利的身体状况目前已经无太大问题, 几天后, 他即将出院。

对于病情加重的传闻, 贝利昨天也在个人推特上表示, “大家好, 我想借此机会告诉大家一件事, 那就是目前我的身体还不错, 今天, 我并没有接受重症看护服务, 之所以还在监护病房只不过是出于隐私的原因。”

综合

客场不敌上海队, 常林脚踝扭伤

中天输球又折将

生日当天 常林脚踝扭伤离场

这场对决前, 上海队3胜8负仅列联赛第16名, 还排在中天后面。不过, 中天并不敢掉以轻心, 首先上海队账面实力不差, 二来球队在客场至今只拿过一场胜利。值得一提的是, 上海队老板姚明现身看台, 为球队打气。

老板观战, 上海队一上来打出了气势, 而中天只能凭借易立的发挥苦苦支撑, 分差始终在两位数。

外线哑火, 常林只能加强突破, 不过第三节后半段发生了令球迷揪心的一幕, 面对身高2.21米的张兆旭, 常林左手突破, 张兆旭阻挡犯规, 在空中身体对抗后常林打板得分, 不过落地时左脚脚踝却扭了一下, 摔倒在地。常林手捂着脚踝, 表情十分痛苦, 在队友的搀扶下才离场治疗。

赛后, 俱乐部内部人士告诉记者, 下场后, 队医汤杰给常林作了处理,

脚踝扭伤比较严重, 尚不能确定对阵东莞队能否登场。昨天是常林的生日, 赛后, 很多球迷在祝他生日快乐的同时, 也希望他尽快康复。

内线吃亏 对方防守更具压迫性

“张兆旭太高了, 在篮下予取予求啊。” 赛后, 一位中天球迷对记者说。的确, 中天再次吃了内线高度的亏, 上海队就是坚决打内线, 他们的后卫、南京小伙孟源几次突破后, 恰到好处调入内线, 无论是辛格尔顿还是黄海贝都无法干扰张兆旭, 只能眼睁睁地看着身高臂长的他双手暴扣, 张兆旭最终拿到14分, 而中天大外援辛格尔顿则打得非常吃力。

事实上, 中天也很努力, 但上海队的防守更具压迫性, 令中天难寻空位出手的机会。本场比赛, 中天三分球33投9中, 其中大将孟达7投3中, 要知道上一场他们投进了21个三分。

90:101! 昨晚, 江苏中天客场不敌上海队, 现场观战的姚老板笑纳一场胜利, 而中天损失不小, 内线主力常林脚踝严重扭伤离场。本场比赛, 中天5人得分上双, 易立15分, 孟达11分, 常林12分, 道格拉斯和辛格尔顿分别得到16分和23分。

现代快报记者 韩飞周游

蔡李龙带领同曦走出连败泥潭

滁州1912: 有钱就是任性!

央行降息, 涨租金! 给你超过16%的高年化收益!

拨打400-116-1912热线电话可免费乘车看房, 自驾享交通补贴, 购铺更有读者特享优惠!